

Byggfakta Group publishes agenda for the company's 2023 Capital Markets Day

Today, Byggfakta Group is announcing the agenda for its Capital Markets Day for investors, analysts and the media, which is being held on 4 October 2023.

(CEST)

09:00: Registration

09:10: Welcome (Erik Kronqvist, Head of IR)

09:20: Presentation of Byggfakta Group and updated strategy (Dario Aganovic, CEO)

10:45: Coffee

11:00: Financial update (Johnny Engman, CFO)

11:30: Presentation of Byggfakta Group's subsidiary 4CastGroup (Christian Mjønes and Bjørn Mangor Birkeland)

12:00: Demonstration of Byggfakta Group's services

12:30: Lunch

The Capital Markets Day will be held at Tändstickspalatset in Stockholm, Sweden. Participants are welcome to attend in person or remotely.

To take part in the Capital Markets Day, register via e-mail to ir@byggfaktagroup.com. No pre-registration is needed to view the webcast. The webcast will be available at: https://ir.financialhearings.com/byggfakta-group-cmd-2023

The presentation will be held in English and will also be accessible on the company's website, www.byggfaktagroup.com, following the event.

About Byggfakta Group

Byggfakta Group, headquartered in Ljusdal, Sweden, with origins dating back to 1936, is a leading digital platform providing solutions connecting construction value-chain participants, maximising sales and improving efficiency for its customers. The Company's core offering lies across four product segments, targeting different stakeholders in the construction value chain, namely (i) Project Information – a business intelligence sales lead platform; (ii) Specification – specification software digitalising the specification writing process; (iii) Product Information – an online platform that allows suppliers to showcase their products online, and provides buyers with a comprehensive catalogue of curated construction products; and (iv) e-Tendering - eSourcing and eProcurement software.



For further information please contact:

Erik Kronqvist, Head of Investor Relations Tel: +46 (0) 70 697 22 22 Email: erik.kronqvist@byggfaktagroup.com

Homepage: www.byggfaktagroup.com

Attachments

Byggfakta Group publishes agenda for the company's 2023 Capital Markets Day